



»» **Protokoll der 7. Stammesversammlung DPSG Hl. Engel vom 07.10.2007, 15 bis 16 Uhr, Pfarrheim Zu den heiligen Engeln, Hannover-Kirchrode**

Anwesend mit Stimmrecht:

Wölflingsstufe: Alexander Jagaciack, Till Richter, Rita Richter (LT)

Jungpfadfinderstufe: Alena Richter, Laura Wienecke, Eva Koch (LT)

Pfadfinderstufe: Robert Bukies, Kerstin Kuhn (LT)

Roverstufe: Juliane Opielka, Christian Jagaciak

Vorstand: Dagmar Fromm-Brauner, Tina Seidenkranz, Andreas Proske

Elternbeirat: Bernd Müller, Susanne Blissenbach

Beratend: Ahrne Lütje (DPSG Bezirksvorstand), abgesagt (BDKJ Region Hannover)

Beratende Stammesmitglieder: Sabine Proske, Markus Kuhn, Harald Seidenkranz, Martin Grünewald, Martin Walz, Natascha Laskowski und weitere Stammesmitglieder.

1. Begrüßung und Vorstellung

Der Vorstand begrüßt die Mitglieder und Gäste der Stammesversammlung.

2. Feststellung der Beschlussfähigkeit

Die Stammesversammlung ist mit 15 von 17 möglichen Stimmen beschlussfähig.

3. Genehmigung der Tagesordnung

Die Tagesordnung wird einstimmig angenommen.

4. Protokollführung

Die Jungpfadfinderstufe schreibt in diesem Jahr turnusgemäß Protokoll.

5. Bericht des Vorstands

Der Vorstand berichtet über die Aktivitäten und Stammesveranstaltungen des vergangenen Jahres. Die Stufenberichte erfolgten bereits am frühen Nachmittag des Stammestages.

6. Entgegennahme der Jahresrechnung

Andreas legt die Jahresrechnung vor und erläutert die Zahlen. Der Stamm verfügt weiterhin über Rücklagen zur Vorfinanzierung von Lagern, Aktionen, Material, etc.





»» Protokoll der 7. Stammesversammlung DPSG Hl. Engel, 7.10.07, Seite 2

7. Bericht der Kassenprüfer/innen

Bernd Müller hat gemeinsam mit Jörg Hoffmann-Lauff die Kasse geprüft und bestätigt die ordnungsgemäße Kassenführung.

8. Beschlussfassung über die Entlastung des Vorstands

Der Vorstand wird mit 12 Ja-Stimmen und 3 Enthaltungen entlastet.

9. Wahl der Kassenprüfer/innen

Als Kassenprüfer werden erneut Jörg Hoffmann-Lauff und Bernd Müller mit 14 Ja-Stimmen, 1 Enthaltung, keine Gegenstimmen gewählt.

10. Verschiedenes

- Anke Hilbig (Roverstufe) und Martin Grünwald (Di-Jungpfadfinder) haben im Juli bzw. September dieses Jahres die aktive Gruppenleitung verlassen.
- Wiebke Wulf (Mittwochs-Wölflinge), Dominik Tute (Dienstags-Jungpfadfinder) und Christian Jagaciak (Mittwochs-Jungpfadfinder) sind seit Sommer neu in der Leiterrunde dabei. Christian wird in das Leitungsteam berufen.
- Dagmar Fromm-Bauner legt ihr Kuratenamt aus zeitlichen Gründen nieder. Der Vorstand dankt ihr herzlich und mit Blumen für ihr Engagement.
- Eine mögliche Beteiligung unseres Stammes an der 72-Stundenaktion des BDKJ, vom 17.-20.04.08, wird vom Interesse der Pfadfinder- und Roverstufe abhängen.
- Unser Pfingstlager wird 2008 am Wohldenberglager stattfinden. Die Rover sind noch unentschieden, ob sie teilnehmen.
- Rodelwochenende der Wölflinge findet vom 15.-17.02.08 in Torfhaus statt.
- Das Sommerlager der Jungpfadfinder in Schweden findet organisiert vom Hannoverbezirk der DPSG voraussichtlich Anfang August 2008 statt.
- Die Wölflingsstufe wird sich eventuell beim Bundeslager in Westernohe beteiligen.
- Ahrne Lütje lädt nach Diekholzen ein zur Bezirksversammlung am 16.11. und dem Aufräumen am 17.11.2007.
- Am 10.11.2007 findet der Stammes-Materialtag gemeinsam mit dem Gemeindeaufräumtag statt. Die Rover und die Jamboree-Teilnehmer des vergangenen Sommers sind ausdrücklich dazu eingeladen.

Der Vorstand dankt allen Beteiligten für ihr Engagement während des gesamten Stammestages und schließt die Versammlung.

Protokoll: Harald Seidenkranz (Jungpfadfinderstufe)

